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Εφημερίδα τα ΝΕΑ

ΘΕΜΑ 4
Ένα κατάστημα ηλεκτρονικών υπολογιστών που εξιδικεύεται στις πωλήσεις σκληρών δίσκων θέλει να οργανώσει την αποθήκη του. Να γράψετε πρόγραμμα το οποίο:

Α.) Να διαβάζει τις μάρκες 200 σκληρών δίσκων και να τις αποθηκεύει σε ένα μοναδιάστατο πίνακα.

Β.) Για κάθε σκληρό δίσκο, να αποθηκεύει σε ένα δισδιάστατο πίνακα τη χωρητικοτητά του σε Gbytes και την τιμή του σε ευρώ.

Γ.) Να ταξινομεί σε φθίνουσα σειρά τους σκληρούς δίσκους ως προς την χωρητικοτητά τους.

Δ.) Να διαβάζει τη μάρκα ενός σκληρού δίσκου και να εμφανίζει την χωρητικότητα και το κόστος του, καθώς και τις μάρκες των σκληρών δίσκων που έχουν την ίδια χωρητικότητα.

(Υποθέστε πως το κόστος και οι χωρητικότητες των σκληρών δίσκων είναι θετικοί ακέραιοι αριθμοί.
ΛΥΣΗ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, Κ, ΣΔ[200,2], J, ΒΟΗΘΟΣ1, ΘΕΣΗ, ΒΟΗΘΟΣ3
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Μ[200], ΒΟΗΘΟΣ2, ΜΑΡΚΑ
ΛΟΓΙΚΕΣ: ΒΡΕΘΗΚΕ

ΑΡΧΗ

! ΕΡΩΤΗΜΑ Α, Β
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 200

ΓΡΑΨΕ΄ΔΩΣΕ ΤΗΝ ΜΑΡΚΑ ΤΟΥ΄,Ι,΄ΣΚΛΗΡΟΥ΄

ΔΙΑΒΑΣΕ Μ[Ι]

ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΙΜΗ΄

ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 2

ΔΙΑΒΑΣΕ ΣΔ[Ι,Κ]
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
! ΕΡΩΤΗΜΑ Γ
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 200
ΓΙΑ J ΑΠΟ 200 ΜΕΧΡΙ Ι ΜΕ_ΒΗΜΑ -1
ΑΝ ΣΔ[J-1,1]<ΣΔ[J,1] ΤΟΤΕ

ΒΟΗΘΟΣ1( ΣΔ[J-1,1]
ΣΔ[J-1,1]( ΣΔ[J,1]

ΣΔ[J,1](ΒΟΗΘΟΣ1
ΒΟΗΘΟΣ3( ΣΔ[J-1,2]

ΣΔ[J-1,2]( ΣΔ[J,2]

ΣΔ[J,2](ΒΟΗΘΟΣ3
ΒΟΗΘΟΣ2( Μ[J-1]

Μ[J-1]( Μ[J]

Μ[J](ΒΟΗΘΟΣ2

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

! ΕΡΩΤΗΜΑ Δ
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΜΑΡΚΑ ΣΚΛΗΡΟΥ ΔΙΣΚΟΥ΄

ΔΙΑΒΑΣΕ ΜΑΡΚΑ
Ι(1

ΘΕΣΗ(0

ΒΡΕΘΗΚΕ(ΨΕΥΔΗΣ

ΟΣΟ (ΒΡΕΘΗΚΕ=ΨΕΥΔΗΣ) ΚΑΙ (Ι<=200) ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
ΑΝ Μ[Ι]=ΜΑΡΚΑ ΤΟΤΕ
ΒΡΕΘΗΚΕ(ΑΛΗΘΗΣ

ΘΕΣΗ(Ι

ΑΛΛΙΩΣ

Ι(Ι+1

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΑΝ ΒΡΕΘΗΚΕ=ΨΕΥΔΗΣ ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΚΛΗΡΟΣ ΔΙΣΚΟΣ ΜΕ ΑΥΤΗ ΤΗ ΜΑΡΚΑ΄

ΑΛΛΙΩΣ

ΓΡΑΨΕ ΄Ο ΔΙΣΚΟΣ΄,ΜΑΡΚΑ,΄ΕΧΕΙ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ:΄,ΣΔ[ΘΕΣΗ,1],΄Gbytes΄
ΓΡΑΨΕ ΄ΚΑΙ ΚΟΣΤΙΖΕΙ:΄,ΣΔ[ΘΕΣΗ,2],΄ΕΥΡΩ΄
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 200

ΑΝ (ΣΔ[ΘΕΣΗ,1]=ΣΔ[Ι,1]) ΚΑΙ (Ι<>ΘΕΣΗ) ΤΟΤΕ

ΓΡΑΨΕ ΄ΙΔΙΑΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΜΑΡΚΑ:΄,Μ[Ι]
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
Επιμέλεια: Νεδέλκος Αλέξανδρος
